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Benvolgut/Benvolguda:

En resposta a la sol·licitud realitzada d’autorització permanent per tal d’accedir amb vehicle a l’àrea de vianants de ${Principal.area}, li fem arribar el/s distintiu/s corresponents, atribuït/s a l’habitatge o plaça d’aparcament ubicada a ${Principal.adraccess}.
Les matrícules autoritzades són:

	##band=Detall ${placa}


Els distintius són intransferibles i estan assignats a un únic vehicle. Per això, cal que l'adhereixi al vehicle autoritzat, preferentment en un lloc visible del parabrises per tal de facilitar el control policial i sense entorpir la visibilitat del conductor (semblantment a l’enganxina de la ITV).
Per fer-ho, separi el distintiu del cartonet de presentació. La cara impresa del distintiu és autoadhesiva: retiri la pel·lícula protectora de paper i enganxi el distintiu per la cara interior del vidre. 

És imprescindible portar el distintiu quan se circuli per la zona de circulació restringida.

Aprofitem l'avinentesa per recordar-li que la seva zona d’accés està dotada de pilones automàtiques. Al darrera del full li indiquem com procedir en relació als comandaments.
Rebeu una salutació cordial.
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Terrassa, agost 2021

Més informació a:
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xxxxxxxxx
@xxxxxxx
Procediment per aconseguir els nous comandaments:
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Si encara no té el comandament, pot sol·licitar-lo a través de, on trobarà el tràmit següent: Pagament de la taxa per l’accés amb vehicle a zones de circulació restringida. També hi pot accedir a través del codi QR.  
Un cop realitzat el pagament, rebrà un correu electrònic amb les instruccions del moment i lloc en què podrà recollir el comandament.

2. Si ja té el comandament i aquest té el botó de color blau, hauria de renovar-lo fent el bescanvi per un de nou a l’Oficina de Mobilitat (xxxxxxxxxxxx de dilluns a divendres de 8.30 a 13.30 h. i de 15.30 a 18.00 h). Aquest bescanvi no té cost.

3. Si ja té el comandament i aquest té el botó de color verd, no cal que faci res de nou. 


${Principal.solicitant}





${Principal.enviament}


${Principal.codipostal} - ${Principal.poblacio}















